Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

Option 3, principally because | watch BBC a lot. Option 2 would equally suit, but I'm
choosing 3 in this instance.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

Would be interested in more AD for films and drama. Most popular dramas have AD but
there doesn't seem to be any pattern with what will or won't have AD. Before, any earlier
programming had AD; now it seems there can be AD later at night. | would expect something
quirky not to have AD but generally there is no pattern.

In an ideal world, like everyone, I'd want AD on everything.

I do listen to a lot of radio but then I always have. It's most definitely films, drama and
poltical items that I would like more AD on.
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